Tabellen
zur Festlegung der Zeugnisnoten in der Qualifikationsphase

Entsprechend § 15 Abs. 4 der Verordnung uber die gymnasiale Oberstufe sind im Regelfall die folgenden Tabellen zur Berech-
nung im Verhaltnis 1:2 (Tabelle a) und im Verhaltnis 1:1 (Tabelle b) anzuwenden. In Ausnahmeféllen kann — gegebenenfalls mit
Begriindung — davon abgewichen werden. Treten in Feldern der Tabelle b zwei Punktzahlen auf, ist eine Ermessensentschei-
dung zu treffen.

Tabelle a: Grundkurse, Leistungskurse des 4. Kurshalbjahres, Sport

Allgemeiner Teil

KL:AT
1:2 |1+ 1 |1- |2+ |2 |2- |3+ |3 |3— |4+ 4 |4- |5+ 5 |5- |6

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

1+ |1+ |1 1 |1- |2+ |2+ |2 |2—- |2—- |3+ 3 |3 |[3— 4+ |4+ |4

15 15 14 14 13 12 12 11 10 10 9 8 8 7 6 6 5

1 |1+ |1 1- |1- 2+ |2 |2 |2— |3+ [3+ |3 |3— |3— 4+ 4 |4

14 15 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5

1- 11 |1 |1- |2+ |2+ |2 |2—- 2—- |3+ |3 |3 |3—- |4+ 4+ 4 |4-

13 14 14 13 12 12 11 10 10 9 8 8 7 6 6 5 4

2+ (1 |1- [1- |2+ |2 |2 |2— |3+ |3+ |3 |3—- 3— |4+ |4 |4 |4-

12 14 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 4

2 (1 |1- 2+ |2+ |2 |2— |2— |3+ |3 |3 |3— 4+ |4+ |4 |4- |4-

11 14 13 12 12 11 10 10 9 8 8 7 6 6 5 4 4

2 |1— 11— 2+ |2 |2 2= |3+ 3+ |3 |3— |3— 4+ |4 4 |4 |5+

10 13 13 12 11 11 10 9 9 8 7 7 6 5 5 4 3

3+ [1- |2+ 2+ |2 |2— |2— |3+ |3 |3 |3— |4+ 4+ |4 |4— |4- |5+

9 13 12 12 11 10 10 9 8 8 7 6 6 5 4 4 3

Klausur

Schul 11 721-9 — Tabellen zur Festlegung der Zeugnisnoten in der Qualifikationsphase (VO-GO) (11.19)



Tabelle b: Leistungskurse des 1. bis 3. Kurshalbjahres

KLAT Allgemeiner Teil der Leistung
1:1 15 | 14 | 13 (12 | 11 | 10| 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
- 1+ 1 1— 2+ 2 2— 3+ 3 3— 4+ 4 4— 5+ 5 5— 6
30 15 |15 14 |14 13 |13 12 |12 11 |11 10 |10 9 |° 8 |8
1+ 14 13 12 11 10 9 8 7
29 15 14 13 12 11 10 9 8 7
1+ 1 1— 2+ 2 2— 3+ 3 3-
28 |15 14 |14 13 13 12 |12 11 |11 10 |10 9 |° 8 |8 7
1 14 13 12 11 10 9 8 7
27 14 13 1 11 10 9 8 7
1 1- 2+ 2 2— 3+ 3 3—
26 14 14 13 |13 12 |12 11 |11 10 |10 9 |9 g8 8 7 |7
1 13 12 11 10 9 8 7 6
25 14 13 1 11 10 9 8 7 6
1 1— 2+ 2 2— 3+ 3 3— 4+
24 |14 13 |13 12 |12 11 |1 10 10 9 |° 8 |8 7 |7 6
2+ 13 12 11 10 9 8 7 6
23 13 12 11 10 9 8 7 6
1- 2+ 2 2— 3+ 3 3- 4+
22 13 |13 12 |12 11 1 10 |10 9 |° 8 |8 7 |7 6 |©
2 12 11 10 9 8 7 6 5
21 13 1 11 10 9 8 7 6 5
2+ 2 2— 3+ 3 3- 4+ 4
. 20 |3 12 |12 11 4 10 |10 9 |° 8 |8 7 |7 6 |6 5
S 2— 12 11 10 9 8 7 6 5
5 19 12 11 10 9 8 7 6 5
® 2+ 2 2— 3+ 3 3— 4+ 4
& 18 12 |12 11 |1 10 |10 9 |° 8 |8 7 |7 6 |6 5 |°
< 3+ 11 10 9 8 7 6 5 4
s 17 12 11 10 9 8 7 6 5 4
2 2+ 2 2— 3+ 3 3- 4+ 4 4-
s 16 |12 11 4 10 |10 9 |° g8 |8 7 |7 6 |6 5 |5 4
o 3 11 10 9 8 7 6 5 4
o 15 11 10 9 8 7 6 5 4
i) 2 2— 3+ 3 3- 4+ 4 4—
c 14 [11 |14 10 |10 9 |9 g |8 7 |7 6 |6 5 |5 4 |4
= 3— 10 9 8 7 6 5 4 3
g 13 11 10 9 8 7 6 5 4 3
> 2 2— 3+ 3 3- 4+ 4 4— 5+
z 12 |4 10 10 9 |9 8 |8 7 |7 6 |6 5 4 |4 3
c 4+ 10 9 8 7 6 5 4 3
s 1 10 9 8 7 6 5 4 3
2— 3+ 3 3- 4+ 4 4— 5+
10 10 10 9 |° 8 |8 7 |7 6 |° 5 |5 4 |4 3
4 9 8 7 6 5 4 3 2
9 10 9 8 7 6 5 4 3 2
2— 3+ 3 3- 4+ 4 4— 5+ 5
g |10 9 |° 8 |8 7 17 6 |6 5 |° 4 3 |8 2
4- 9 8 7 6 5 4 3 2
7 9 8 7 6 5 4 3 2
3+ 3 3- 4+ 4 4— 5+ 5
6 9 |° 8 |8 7 |7 6 |6 5 |° 4 4 3 |3 2
5+ 8 7 6 5 4 3 2 1
5 9 8 7 6 5 4 3 2 1
3+ 3 3— 4+ 4 4— 5+ 5 5-
4 |° 8 |8 7 7 6 |6 5 |° 4 |4 3 2 |2 1
5 8 7 6 5 4 3 2 1
3 8 7 6 5 4 3 2 1
3 3- 4+ 4 4— 5+ 5 5—
2 g8 |8 7 |7 6 |6 5 |5 4 |4 3 |8 2 1
5_ 7 6 5 4 3 2 1 0
1 8 7 6 5 4 3 2 1 0
3 3 4+ 4 4— 5+ 5 5= 6
0 § 15 (6) letzter Satz VO-GO: Es wird eine Note erteilt.
4 4 4- | 4- | 4- | 5+ | 5+ | 5+ | 5 5 5 5- | 5- | b- 6 6




